
PROJET DE PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
Du samedi 20 janvier 2024 

À 10 heures 
 

 

 

L’an deux mil vingt-quatre, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, salle de la Mairie, sous 
la présidence de monsieur Norbert PERROT, le Maire, 

Présents : mesdames Monique BEAUMONT, Simone BOBEAU, Annie MAUGEY, Sophie 
PASCUAL, Michelle PRÉVOTAT, messieurs Yannick AUGÉ, Jacques BERLEMONT, 
Claude CANAT, Patrique DOS SANTOS et Norbert PERROT. 
Secrétaire de séance : madame Simone BOBEAU. 
 
Absent excusé : Cédric PERROT. 
 
 
 
En préambule, le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal de la séance du 
1er décembre 2023. 
 
 
1/2024 OBJET CHOIX DES ZONES D’ACCÉLÉRATION D’ÉNERGIES 
RENOUVELABLES 
 
Après une information écrite décrivant le processus de création de ces zones d’accélération 
d’énergies renouvelables, celui-ci a été présenté oralement lors de deux rencontres 
organisées les 6 et 9 janvier 2024 : sur 51 foyers présents en permanence sur la commune, 
15 foyers ont été représentés à ces réunions. 
 
Les habitants ont ensuite été conviés à donner leur avis par écrit sur le type d’énergies 
renouvelables souhaité pour la commune de Forléans et sur leur implantation. 24 réponses 
ont été formulées, ce qui correspond à un taux de réponses proche de 50 %. 
 
Le Maire propose donc de prendre une délibération proposant comme énergie 
renouvelable, pour Forléans, le solaire photovoltaïque sur les toits du village et le long de 
l’autoroute et la géothermie sur toute la commune de Forléans. 
 
Vote :    Pour  10   Contre  0     Abstention  0 
 

Délibération déposée en Sous-Préfecture MONTBARD 
 
Cette délibération sera envoyée à la Préfecture de Dijon, à la CCTA et communiquée aux 
habitants de Forléans. 
 
 
2/2024 OBJET PRIME EXCEPTIONNELLE POUR LA SECRÉTAIRE DE MAIRIE 
 
Lors de la réunion du 22  septembre 2023, nous avons pris une délibération accordant une 
prime « pouvoir d’achat » à Cécile BEURDELEY. Nous nous étions appuyés sur le décret 
paru au JORF (Journal Officiel de la République Française) du 1er août 2023. Or ce décret 
concerne les agents publics de la fonction publique de l’État et de la fonction hospitalière 



ainsi que les militaires qui résident en France métropolitaine ou dans une collectivité d’outre-
mer, mais pas les agents de la fonction publique territoriale. Cette délibération a été annulée 
lors de la réunion du 1er décembre 2023. 
Mais depuis, un nouveau décret (décret n°2023-1006) a été publié le 31 octobre 2023. 
Celui-ci concerne les agents de la fonction publique territoriale. Aussi, le Maire propose au 
conseil municipal de prendre une délibération pour accorder cette prime exceptionnelle à la 
secrétaire de mairie. 
 
Vote :    Pour  10   Contre  0     Abstention  0 
 

Délibération déposée en Sous-Préfecture MONTBARD 
 
 
OBJET PRÉPARATION DU BUDGET PRÉVISIONNEL 2024 
 
Au cours de cette réunion, le conseil municipal a mené les premières réflexions relatives à 
la préparation du budget primitif 2024 qui doit être finalisé avant le 15 avril 2024. 
Dans un premier temps, le conseil municipal adopte le principe de ne pas augmenter les 
impôts d’autant plus que la base de la part nationale de la taxe foncière va augmenter de 
4 % d’après la dernière loi de finances. 
Comme les autres années, il faudra prendre en compte « le fonctionnement courant » à 
savoir électricité, frais de scolarité, assurances, entretien des bâtiments et de la voirie, 
impôts, SDIS (service départemental d'incendie et de secours), cotisations aux différents 
syndicaux intercommunaux…), en anticipant si possible les inévitables augmentations 
comme par exemple pour l’électricité (60 % d’augmentation pour l’éclairage public mais -20 
% pour le reste) et l’eau. 
Dans ce budget prévisionnel, il faudra prévoir la part revenant à la commune pour 
l’enfouissement des réseaux de la rue Carrée, le reste étant pris en charge par le SICECO. 
Ensuite, en fonction des marges dégagées, le conseil municipal décide de choisir, suivant 
les devis proposés, entre : 

− la poursuite de la pose de volets roulants pour le bâtiment communal ; 

− l’extension de la mare de Fontaine Baine ; 

− le remplacement de la clôture du pré communal ; 

− la création d’une plateforme pour le grand stand. 
En revanche, il n’engagera pas en 2024 de travaux de voirie.  
Le Maire rappelle qu’il faudra prévoir dans les prochaines années l’entretien du mur du 
cimetière. 
 
 
OBJET INFORMATIONS  
 
Le Maire informe le conseil municipal que très récemment : 

− toutes les communes de France ont été sollicitées pour une enquête sur la 
planification écologique à rendre avant le 26 janvier 2024 ; 

− toutes les communes de Côte d’Or ont été sollicitées pour une enquête de l’évêque 
de Dijon sur l’église destinée aux états généraux du patrimoine religieux à rendre 
avant le 12 février 2024. 

 
La commission électorale s’est réunie, conformément à la loi, le 5 décembre 2023, et s’est 
prononcée pour la radiation de 4 électeurs ne remplissant plus les conditions pour voter à 
Forléans. 
89 électeurs sont actuellement inscrits sur la liste électorale. Pour rappel, les prochaines 

https://www.legifrance.gouv.fr/jorf/id/JORFTEXT000048297021


élections prévues sont les européennes qui se dérouleront le dimanche 9 juin 2024. 
 
Le bilan des fêtes de Noël s’élève à 2 594,79 € dont 2 044,23 € à la charge de la commune. 
Pour rappel, le coût en 2022 s’est élevé 2 583,48 € dont 2021,75 € à la charge de la 
commune. 
 
La galette des rois, avec les vœux du conseil municipal, a réuni le 14 janvier 2024, 45 
personnes (38 adultes et 7 enfants). Le coût total de cette manifestation s’élève à 83,07 € 
dont 13,96 € à la charge de la commune. À cette occasion, les résutats du concours du 
« plus beau sapin » ont été annoncés, soit dans l’ordre  : Jean et Francine VERRIER, 
Arnaud et Agnès GAGNARD, Pascal et Michelle PRÉVOTAT et Françoise VERRAES. 
 
Toutes les maisons de Forléans sont maintenant éligibles à la fibre. 
 
Le maire informe le conseil municipal que le fils de Marguerite et Adrien BUYS, anciens 
habitants de Forléans, a remis à la commune de Forléans une petite gravure en bois de la 
Vierge et l’enfant de Novgorod datée du 16e siècle en mémoire de ses parents. Le conseil 
municipal décide de la fixer dans l’église. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11h30. 
 
 
 
 
 
Le Maire          La secrétaire 
 


